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ry
ATA DA 1â SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL, DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2026.
AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS ÀS DEZENOVE
HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO A RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE,
REUNIRAM EM SESSÃO SOLENE OS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A
PRESIDÊNCIA DA VEREADORA TANIA MARIA FERREIRA DE SOUZA. PP E SECRETARIADA PELOS
VEREADORES CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE
PEREIRA - PSDB, SEGUNDO SECRETARIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY
JANUÁRIO GUIMARÃES . PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, DIONE LIMA TAVARES _ PSB,
JAQUELINE PEREIRA ARII\4URA.PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, JOSE HELERIANO RODRIGUES DE
SOUZA - PP, LUCAS LOPES RIBEIRO. PT, LUCIMAR R DE CAMPOS (LUCY DUARTE) - PSD, MISSIONÁRIA
ROSE PEREIRA - PSDB, NEI LUIZ DE ARAÚJO -PSOB, TÂNIA T,4ARIA FERREIRA DE SOUZA - PP. LOGO A
SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS
NOBRES,APOS A REALIZAÇÁO DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, A PRESIDENTE,
TÂNIA I,ARIA FERREIRA DE SoUzA - PP, DISSE: "SENHoRES VEREADoRES, HAVENDo O NÚ[,4ERO
LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM,
ATENDENDO A RESOLUÇÃO N'034/2007, CONFORME O ARTIGO 124 DO REGIMENTO INTERNO, SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A PRESENTE
SESSÃO', A PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE. INFORMOU
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REALIZADOS 673 (SEISCENTOS E SETENTA E TRÊS) ATENDIMENTOS, ALEM DA PROMOÇÂO DE
ATENDIMENTOS ITINERANTES, DO FORTALECIIVIENTO DO TELEAMES. DESTACOU A AMPLIAÇÃO DAS
ESPECIALIDADES MÉDICAS, DA REALIZAÇÃO DE PALESTRAS NA ÁREA DA SAÚDE E DA CAPACITAÇÃO
DE PROFISSIONAIS. INFORMOU QUE O HOSPITAL MUNICIPAL REALIZOU MAIS DE 35 MIL
ATENDIMENTOS NO ANO DE 2025. NO QUE SE REFERE À SAÚDE BUCAL/ODONTOLOGIA, DESTACOU O
ATENDIMENTO A MAIS DE I MtL PESSOAS, A IMPLANTAÇÃO OE SALAS ODONTOLOGTCAS COM
PLANTÕES NOTURNOS, A REFoRMA E MoDERNIzAÇÃo DE CoNSULTÓRIoS, A REESTRUTURAÇÃo Do
CENTRO DE ESPECTALTDADES ODONTOLÓG|CAS COM AMPL|AÇÃO DOS ATENDTMENTOS, A CR|AÇÃO
DO PROGRAMA RTBAS SORRTNDO E A AOUTSTÇÃO DE NOVOS EOUTPAMENTOS. NA SECRETARTA DE
EDUCAÇÃO, O PROCURADOR DESTACOU AS AÇOES VOLTADAS A FORMAÇÃO E VALORIZAÇÃO DOS
PROFISSIONAIS, COM A REALIZAÇÃO DE JORNADAS PEDAGOGICAS E FORMATIVAS QUE
CONTEMPLARAM TODAS AS ETAPAS DE ENSINO. RESSALTOU, AINDA, OS PROJETOS DE
RECOMPOSIÇÃO DA APRENDIZAGEM, A EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EJA), AS INICIATIVAS DE
EDUCAÇÃO INCLUSIVA E O ATENDIMENTO PSICOSSOCIAL AOS ESTUDANTES. NO TRANSPORTE
ESCOLAR, ENFATIZOU O ATENDIMENTO A 456 (OUATROCENTOS E CINQUENTA E SEIS) ESTUDANTES
UNIVERSITARIOS, BEIV COMO A OPERAÇÂO DE 79 LINHAS DE TRANSPORTE ESCOLAR, ENTRE
PROPRIAS E TERCEIRIZADAS. COM A GESTÃO DE 25 VEíCULOS PROPRIOS, GARANTINDO SEGURANÇA
E EFICIÊNCIA NA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO. QUANTO A ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, DESTACOU A
GARANTIA DE QUALIDADE EM TODAS AS UNIDADES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. NO ÂMBITO DA
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, MENCIONOU A CONSTRUÇÃO DE UNIDADES
HABITACIONAIS, A IMPLANTAÇÃO DE USINA FOTOVOLTAICA, A EXECUÇÃO DE RECAPEAMENTO E
OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, A CONCLUSÃO DE PAVIIVENTAÇÃO EM DIVERSOS BAIRROS, A
CONSTRUÇÃO DE NOVAS UNIDADES DE SAÚDE, A IIVPLANTAÇÃO DE LAVANDERIA HOSPITALAR E A
RETOI\'ADA DE OBRAS ANTERIORIVIENTE PARALISADAS, JÁ NA SECRETARIA DE JUVENTUDE,
ESPORTE E LAZER. DESTACOU A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES COI\4O O PROGRAMA FÉRIAS SEM
PARAR, COPAS E TORNETOS ESPORTIVOS, A INSERÇÃO DE DIVERSAS MODALIDADES ESPORTIVAS, A
CORRIDA SÃO JOSE, WORKSHOP DA MELHOR IDADE E A PARTICIPAÇÃO EM JOGOS ESCOLARES,
FAZENDO A LOGíSTICA E APOIO ESTRUTURAL EI\,4 TODAS AS VIAGENS, DIRIGINDO-SE A SENHORA
PRESIDENTE, AS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES VEREADORES, AFIRMOU QUE VIVEN4OS

UM CENÁRIO ECONÔMICO DESAFIAOOR, TANTO EM N|VEL NACIONAL OUANTO INTERNACIONAL.
CONTUDO, DESTACOU QUE, COM RESPONSABILIDADE FISCAL, PLANEJAIVENTO E EQUILíBRIO NAS
CONTAS PÚBLICAS, RIBAS DO RIO PARDO SEGUE FIRME, ORGANIZADA E COM CAPACIDADE DE
INVESTIMENTO. ENFATIZOU QUE O TRABALHO E PAUTADO PELA SERIEDADE, TRANSPARÊNCIA E

COMPROMISSO COM O RECURSO PÚBLICO. PARA ESTE NOVO ANO LEGISLATIVO, AFIRMOU OUE AS
EXPECTATIVAS SÃO AS MELHORES, RESSALTANDO QUE CONTINUARÁO SENDO ENCAMINHADOS
PROJETOS IMPORTANTES A ESTA CASA DE LEIS, SEMPRE COM DIÁLOGO E RESPEITO, BUSCANDO
SOLUÇÕES QUE PROIVOVAM O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, A JUSTIÇA SOCIAL E A
QUALIDADE DE VIDA PARA TODA A POPULAÇÃO. REAFIRMOU SEU COMPROMISSO DE MANTER UI\4A

RELAÇÃO INSTITUCIONAL HARMONIOSA COM O PODER LEGISLATIVO, SALIENTANDO QUE QUEM
GANHA COM ESSA UNrÃO E A POPULAÇÃO DE R|BAS DO RrO PARDO. FINALIZOU PEDINDO QUE DEUS

CONTINUE ABENÇOANDO O MUNICíPIO, ILUMINANDO CADA VEREADOR E VEREADORA EM SUAS
DECISÔES, BEIV COMO TODA A EQUIPE DE GOVERNO, PARA QUE POSSAM TRABALHAR COM
SABEDORIA, HUMILDADE E COMPROMISSO COM O BEM COMUM. AGRADECEU ATODOS E ENCERROU
SUAS PALAVRAS DESEJANDO QUE DEUS ABENÇOE RIBAS DO RIO PARDO. TERIV1INADA A PAUTA A
SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE CONCEDIDA A PALAVRA AOS SENHORES
VEREADORES, PELO PRAZO DE 5 (CINCO) MINUTOS PARA CAOA UM, O PRIMEIRO A FAZER USO DA
TRIBUNA FOI O VEREADOR JOSE HELERIANO RODRIGUES DE SOUZA - PP. O PARLAIVENTAR INICIOU
AGRADECENDO À SENHORA PRESIDENTE, AOS COLEGAS VEREADORES, AOS SECRETÁRIOS
IVUNICIPAIS, AOS SERVIDORES PÚBLICOS E A POPULAçÃO PRESENTE. ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA
DO DIÁLOGO, DO RESPEITO E DA ACEITAÇÃO DE CRíTICAS PARA O DESENVOLVIMENTO DO
I\4UNICIPIO, RESSALTANDO QUE É POR MEIO DELAS OUE A GESTÂO PODE MELHORAR E EVOLUIR.
DESTACOU AUE O TRABALHO E O COMPROIVIETIMENTO DOS SERVIDORES E SECRETÁRIOS
MUNICIPAIS SÃO FUNDAMENTAIS PARA QUE OS OBJETIVOS DA ADMINISTRAÇÃO SEJAM
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VEREADORES SÃO A VOZ DA POPULAÇÃO, REPRESENTANDO OS BAIRROS, AS MÃES, OS JOVENS, OS
TRABALHADORES E OS SERVIDORES PÚBLICOS. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO TRABALHO
CONJUNTO COI\,4 O PODER EXECUTIVO, RESSALTANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU AS LEIS
QUE POSSIBILITARAM AS CONQUISTAS APRESENTADAS NO INíCIO DA SESSÃO. POR FIM, EVIDENCIOU
A RELEVÂNCIA DA PARCERIA ENTRE O LEGISLATIVO E O EXECUTIVO, REFORÇANDO A NECESSIDADE
DE UNIÃO E DIÁLOGO PARA QUE O MUNICIPIO DE RIBAS DO RIO PARDO CONTINUE AVANÇANDO E
PROSPERANOO. A PRESIDENTE TÂNIA MARIA SOLICITOU AO VICE.PRESIOENTE, VEREADOR NEI LUIZ
ARAÚJO, OUE ASSUMISSE A CONDUÇÃO DOS TRABALHOS PARA QUE PUDESSE FAZER USO DA
TRIBUNA. AO INICIAR SUA FALA, A VEREADORA AGRADECEU A DEUS PELA VIDA E PELA
OPORTUNIDADE DE REPRESENTAR A POPULAÇÃO DE RIBAS DO RIO PARDO. DESTACOU O
DESENVOLVIMENTO ALCANçADO PELO MUNICíPIO NO ANO DE 2025 E AS PERSPECTIVAS POSITIVAS
PARA O ANO OE 2026. REBATEU A AFIRMAçÃO DE QUE OS VEREADORES NÂO DESEMPENHAM SUAS
FUNÇÔES, RESSALTANDO OUE HÁ INTENSO TRABALHO POR PARTE DO LEGISLATIVO, UMA VEZ QUE
TODOS OS PROJETOS DO PODER EXECUTIVO PASSAM PELA APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA
CÂMARA MUNICIPAL. AGRADECEU AoS SECRETÁRIoS MUNICIPAIS, MENCIoNANDo QUE MANTEIV
CONTATO FREQUENTE, ESPECIALMENTE COM AS PASTAS DE OBRAS, EDUCAÇÃO E SAÚDE.
EXPLICOU QUE TAIS COBRANÇAS E BUSCAS POR INFORMAÇÔES SÃO NECESSÁRIAS, POIS OS
VEREADORES SÃO OS PRII,4EIROS A SEREM PROCURADOS E COBRADOS PELA POPULAÇÃO,
ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA DE UM ATENDIMENTO DE QUALIDADE A POPULAÇÃO E SALIENTOU QUE,
NO ANO DE 2025, A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU TODOS OS PROJETOS ENCAMINHADOS PELO
EXECUTIVO, SEMPRE BUSCANDO O DIÁLOGO E O CONSENSO. SOLICITOU, AINDA, QUE OS
SECRETÁRIOS COMPREENDAM AS COBRANÇAS REALIZADAS PELOS PARLAMENTARES, POIS ESTES
ESTÃO DIARIAI\4ENTE NAS RUAS, ACOMPANHANDO AS DEI\4ANDAS E ATUANDO EM DEFESA DO POVO.
MANIFESTOU PREOCUPAÇÃO COIV A QUESTÃO HABITACIONAL, QUE CONSIDERA UM DOS MAIORES
DESAFIOS ENFRENTADOS PELO MUNICíPIO, BEM COMO COM A INSUFICIÊNCIA DE VAGAS NOS
CEINFS, EM RAZÃO DO AUMENTO POPULACIONAL. AFIRMOU QUE, QUANDO A CÂMARA ATUA DE
FORMA UNIDA E DIALOGADA, OS RESULTADOS SÃO POSITIVOS, REITERANDO QUE O PAPEL DO
VEREADOR É LUTAR PELA POPULAÇÃO, BUSCAR RECURSOS E DEFENDER OS INTERESSES DO
MUNICÍPIO, POR FIM, AGRADECEU A TODOS OS SECRETARIOS E VEREADORES, DESEJANDO OUE
DEUS ILUMINE A CADA UM NO EXERCíCIO DE SUAS FUNÇÔES. O VICE-PRESIDENTE, VEREADOR NEI
LUIZ ARAÚJO, DEVOLVEU A CONDUÇÃO DOS TRABALHOS A PRESIDENTE TÂNIA MARIA FERREIRA,

PARA OUE ESTA PROCEDESSE AO ENCERRAMENTO DA PRESENTE SESSÃO. NÃO HAVENDO
IMANIFESTANTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. PLENÁRIO MILTON GOMES SANTANA, 24 DE
FEVEREIRO OE 2026.
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